

全国危险物质与安全应急技术研讨会



2011年12月10日至11日，全国危险物质与安全应急技术研讨会在渝召开。

会议由重庆市人民政府和中国工程物理研究院共同主办，中国工程物理研究院化工材料研究所、重庆市安全生产监督管理局、重庆市巴南区人民政府共同承办。国家科技部、工业和信息化部、国防科工局、环境保护部、安全监督管理总局、重庆市人民政府、中国科学技术协会及中国工程物理研究院相关领导，两院院士等专家学者，企业界代表等近400人出席了本次大会。大会开幕式由中国工程物理研究院副院长王洋主持。

此次研讨会旨在为全国从事危险物质生产、使用、存储、运输、销毁和公共政策研究的专家学者们提供一个研讨和交流平台，共同促进我国在危险物质领域的学术进步、产业升级，提升我国安全应急技术和危险物质管理水平。研讨会共收到了来自全国各研究机构的230余篇论文（报告）。

国家工信部军民结合推进司副司长曹志恒，重庆市人民政府刘学普副市长，大会主席、中国工程物理研究院院长赵宪庚等领导先后向大会致贺词。

赵宪庚在致辞中表示：此次研讨会是一次政府搭台、专家学者唱戏、政产学研用“五位互动”的盛会，是贯彻落实科技兴安、促安、保安的重要举措，是事关安全发展的一件大事，对促进我国相关领域的科学技术进步、大幅提升安全应急技术水平和能力具有重要意义。

研讨会上，重庆市巴南区人民政府与重庆中物安全应急技术研究院、北京川江源科技有限公司签署了项目投资协议，重庆市安全生产监督管理局与国家开发银行重庆分行、汇力基金签署了安全应急产业投融资平台合作协议。重庆市副市长刘学普，副秘书长艾扬，中国工程物理研究院院长赵宪庚，副院长龙新平为重庆中物安全应急技术研究院成立揭牌。同时，大会针对安全（应急）产业发展趋势和未来规划组织了专题论坛进行深入研究。

